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Eckkerdfte (inkN) in Betrieb und aufler Betrieb
Ausladung: 25m

~ Grundturmstiick : 6,85 m
Anzahi der Turmsticke: 0 bzw, 1 Hakenhohe: 14,4 m bzw. 16,9%m
Erforderlicher Zentralballast: 27700 kg
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I 111 I I1 111
A 189 322 64 175 230 120
B 382 322 328 256 230 230
C 203 71 328 175 120 230
D - " 71 64 94 120 120
Horizontalkraft 34 H.- Kraft: L7
Anzahl der Turmsticke: 2 Hakenhdhe: 19,4m
Erforderlicher Zentralballast: 27 700 kg
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
W, Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
. I 11 II1 1 11 111
A 191 329 61 178 228 128
B 393 329 337 253 228 228
C 207 68 337 178 128 228
D 5 68 61 103 128 128
Horizontalkraft: 3L H.-Kraft: 52
Anzahl der Turmsticke: 3 Hakenhohe : 21,.9m
Erforderlicher Zentralballast: 27700 kg
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung -
I 1 III I 11 111
A 19 337 57 180 225 136
B B 405 337 346 248 225 225
C 209 66 346 180 136 225
O/ D 0 66 57 112 136 - 136
- Horizontalkraft: 35 H.-Kraft: 57
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Eckkrdfte (inkN) in Betrieb und aufier Betrieb
Ausladung: 25m

Grundturmstiick : 6,85 m

Anzahl der Turmsticke: 4 Hakenhohe:  244m
Erforderlicher Zentralballast: 27700 kg
Kran im Betrieb | Kran aqufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I 111 I II 111
A 186 345 53 182 233 132
B 424 345 35S 261 233 233
C 206 63 355 182 132 233
D 0 63 53 104 132 132
Horizontalkraft : 36 H.- Kraft: 62
Anzahl der Turmstlicke: 5 Hakenhdhe: 26,9m
Erforderlicher Zentralballast: 33500 kg
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 ) I II1
A 209 368 63 200 274 126
B 443 368 379 K)IA 274 274
c 232 7% 379 200 126 274
D - 0 74 63 86 126 126
Horizontalkraft: 38 H.-Kraft: 68
Anzahl der Turmstiicke: 6 Hakenhohe : 29,4m
Erforderlicher Zentralballast: 39300 kg
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 1l I I 11 III
A 226 391 73 217 3N 123
B 470 391 L04 " 361 3M an
C 250 85 404 217 123 31
D 6 85 73 73 123 123
Horizontalkraft: 39 H.- Kraft: YA
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Eckkrdfte {inkN) in Betrieb und aufler Betrieb

Ausladung: 25m
GrundturmstUck: 6,85 m

Hakenhdhe:

Anzahl der Turmsticke: - 7 319m
Erforderlicher Zentralballast: 45100 kg . 2
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I 111 I I1 111
A 242 415 83 23L 369 120
B 497 415 428 409 349 349
c 269 96 428 234 120 349
D 13 96 83 59 120 120
Horizontalkraft: L0 H.- Kraft: 74
Anzahl der Turmsticke: 8 Hakenhdhe: 34,4m
Erforderlicher Zentralballast: ..50950kg ... ... . .- -~
- Kran im Betrieb ] Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
, 1 II 111 I 11 111
A 258 438 92 251 387 116
B 525 438 453 459 387 387
c 287 107 453 25 116 387
D 20 107 92 IAA 16 116
Horizontalkraft: 42 H.-Kraft: 77
Anzahl der Turmsticke: 9 Hakenhohe : 369m
Erforderlicher Zentralballast : 56700 kg
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 1§ 111 1 11 11
A 274 - 462 101 268 426 10
B 553 462 L78 509 - 426 426
C 305 117 478 268 110 426
D 26 117 101 28 10 110
Horizontalkraft: L3 H.- Kraft: 80
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Eckkrdfte {inkN) in Betrieb und aufler Betrieb

Ausladung: 25m )
Grundturmsttck : 6,85 m —

Anzahl der Turmstiicke: 10
Erforderlicher Zentralballast:

Hakenhdhe: 39.4m

62570 kg

Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I [ 11 111 I 11 II1
A 290 486 m 286 467 105
B 582 486 503 561 467 467
C 324 128 503 286 105 L67
D 32 128 11 10 105 105
Horizontalkraft: A H.- Kraft: 83
Anzahl der Turmsticke: 1 Hakenhghe: 41,9m
Erforderlicher Zentralballast: 68400 kg '
‘ Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung )
I 11 111 I 11 111 -
A 305 510 120 294 508 98
B 611 510 528 624 508 508
c 342 138 528 294 98 508
D - 37 138 120 0 98 98
Horizontalkraft: L6 H.-Kraft: 86
Anzahl der Turmstiicke: 12 Hakenhohe : L4, Lm
Erforderlicher Zentralballast: 74200 kg
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 I I 11 11
A 321 534 128 290 550 90
B 640 534 554 "639 550 550
c 361 148 554 290 90 550
D 42 %8 128 0 90 90 5
Horizontalkraft: L7 H.- Kraft: 50 )
Bei 13 TurmstUcken = 46,9 m Hakenhthe , muB die Klettereinrichtung abgelassen
werden, - Eckkrifte und Zentrolballosz ls)!:iben wie bei 12 TurnistUcken.
' c
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Eckkrifte {inkN) in Betrieb und aufler Betrieb

Ausladung: 30,35,40 u.45m
Grundturmstick : 6,85 m

Anzahl| der Turmstiicke:

0 bzw, 1 Hakenhdhe: 14,4m bzw, 16,9 m

Erforderlicher Zentralballast:

27700 kg

Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I II III I II III
A 184 326 65 190 245 135
B 379 326 333 27N 2L5 245
C 196 72 333 190 135 2L5
0D 2 72 65 109 135 135
Horizontalkraft: 35 H.- Kraft: 47
Anzahl der Turmstiicke: 2 Hakenhohe: 19,4 m
Erforderlicher Zentralballast: 27 700 kg_
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I I1 II1
A 182 333 62 193 243 143
B 392 333 3u 268 243 243
C 196 69 34 193 143 243
D . 0 69 62 118 143 143
Horizontalkraft: 35 H.-Kraft: 52
Anzahl der Turmsticke: 3 Hakenhdhe: 21,9m
Erforderlicher Zentralballast: 27700 kg
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 11 II1
A 194 - 34 58 195 240 151
B 410 341 350 263 240 240
C 212 67 350 195 151 . 240
D 0 67 58 127 151 151
Horizontalkraft: 36 H.- Kraft: 57
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Eckkréfte [inkN) in Betrieb und aufler Betrieb

Ausladung: 30,35,40 u.45m
Grundturmstick : 6,85 m

Anzahl der Turmstiicke:

Hakenhohe:

2L.Lm

Erforderlicher Zentralballast:

27700Kkg

D

Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I 111 I 11 _III
A 189 350 54 190 258 122
B 428 350 360 294 258 258
C 209 64 360 190 122 258
D 0 64 54 86 122 122
Horizontalkraft: 37 H.- Kraft: 62
Anzahl der Turmsticke: Hakenhdhe: 26,9m
Erforderlicher Zentralballast: 27700 kg
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 1 II1
A 175 358 L9 193 285 100
B 4LL8 358 369 333 285 285
c 198 61 369 193 100 285
D 0 61 L9 52 100 100
Horizontalkraft: 39 H.-Kraft: 68
Anzahl der Turmstiicke: 6 Hakenhdhe : 29..Lm
Erforderlicher Zentralballast: 33500 kg
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 I 11 III
A 206 381 59 210 322 97
B 468 381 393 380 322 322
C 231 72 393 210 97 322
D 0 72 59 40 97 97
Horizontalkraft: 40 H.- Kraft: "
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Eckkrdfte (inkN) in Betrieb und aufler Betrieb
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Ausladung: 30,35,40u.45m
Grundturmstiick : 6,85 m

Anzahl der Turmstiicke:

7

Hakenhohe:

319m

Erforderlicher Zentralballast:

30330 kg

Kran im Betrieb

| Kran aufier Betrieb

(\

Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 I 11 111
A 201 409 87 227 360 94
B 492 409 425 428 360 360
C 27 102 425 227 a9 360
D 20 102 87 26 94 9L
Horizontalkraft 43 H.- Kraft: 74
Anzahl der Turmstiicke: 8 Hakenhohe: 34.4m
Erforderlicher Zentralballast: 45150kg
Kran im Betrieb ] Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 III I 11 111
A 256 433 97 244 398 90
B 519 433 449 477 398 398
C 290 13 449 244 g0 398
D 26 13 97 1 90 90
Horizontalkraft: 44 H.-Kraft: 77
Anzah! der Turmsticke: 9 Hakenhghe : 36.9m
Erforderlicher Zentralballast: 50950 kg
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 i 11 111
A 272 - 456 106 255 437 85
B 548 456 474 534 437 437
C 308 124 474 255 85 437
D 32 124 106 0 85 85
Horizontalkraft: 46 H.- Kraft: 80
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Eckkrdfte (inkN) in Betrieb und aufler Betrieb

Ausladung: 30,35,40u.45m S
Grundturmsttck : 6,85 m -
Anzahl der Turmsticke: 10 Hakenhdhe : 394m
Erforderlicher Zentralballast: 56 760 kg
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 I1 111
A 288 480 115 254 478 79
B 576 480 - 500 604 478 L78
C 327 134 500 254 79 478
D 38 134 115 0 79 79
Horizontalkraft: 47 H.- Kraft: . 83
Anzahl der Turmstiicke: 1 Hakenhdhe: 41,9m
Erforderlicher Zentralballast: 62570 kg
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung M
I i 111 1 11 111
A 303 504 123 252 519 72
B 605 504 525 676 519 519
C 345 144 525 252 72 519
D 43 144 123 0 72 72
Horizontalkraft: L8 H.-Kraft: 86 |
Anzahl der Turmstlcke: 12 Hakenhghe : Li,bm
Erforderlicher Zentralballast : 68390kg
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I II I i 11 III
A 319 529 132 249 561 64
B 634 529 551 751 561 561
C 364 154 551 249 64 561 _
D L8 154 132 0 64 64 ™
Horizontalkraft: 50 H.- Kraft: 90

Bei 13 Turmstiicken = 46,9 m Hakenhhe, muB die Klettereiniichtung abgelassen
werden, Eckkrdfte und Zeniralballast bleiben wie bei 12 Turmstucken:,
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Eckkrafte (inkN) in Betrieb und aufier Betrieb

-2
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Ausladung: 50m
Grundturmstiick : 6,85 m

Anzahl der Turmsticke: 0 bzw. 1

Hakenhohe: 14,4 bzw, 16,9 m

Erforderlicher Zentralballast:  21890kg
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I II I11 I 11 II1
A 186 324 84 187 236 139
8 377 324 332 259 236 236
c 201 93 332 187 139 236
0] 10 93 84 116 139 139
Horizontalkraft: 38 H.- Kraft: 47
Anzahl der Turmsticke: 2 Hakenhohe: 19,4m
Erforderlicher Zentralballast: - 21890 kg :
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 11 III
A 188 332 81 190 233 146
B 387 332 3 255 233 233
c 204 90 341 190 146 - 233
D 5 a0 81 123 146 146
Horizontalkraft: 39 H.-Kraft: 52
Anzahl der Turmstlcke: 3 Hakenhdhe : 219m
Erforderlicher Zentralballast : 21890 kg

Kran im Betrieb

Kran auller Betrieb

Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I II 111 I 11 19
A 189 340 77 192 230 155
B 397 340 351 251 230 230
c 208 87 351 192 155 230
D 0 87 77 134 155 155
Horizontalkraft: 39 H.- Kraft: 57
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Eckkrafte {inkN) in Betrieb und aufler Betrieb

Ausladung: 50m
GrundturmstUck : 6,85 m

Anzahl der Turmsticke: [

Hakenhohe :

24L.4Lm

Erforderlicher Zentralballast:

21890 kg

Kran im Betrieb | Xran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I II 111
A 185 348 72 195 251 139
B 413 348 360 282 251 251
c 207 84 360 195 139 251
D 0 84 72 108 139 139
Horizontalkraft: . &1 H.-Kraft: 62
Anzah! der Turmstiicke: 5 Hakenhohe: 269m
Erforderlicher Zentralballast: 21890kg
Kran im Betrieb | Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I Il 111
A 181 356 68 - 198 278 17
B 430 356 370 321 278 278
c 205 81 370 198 17 278
D 0 81 68 74 17 17
Horizontatkraft: 42 H.-Kraft: 68
Anzoh! der Turmstiicke: 6 Hakenhdhe : 294m
Erforderlicher Zentralballast: 27700 kg
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I III I 1T 111
A 205 379 77 215 315 14
B 447 379 394 368 315 315
C 231 92 394 215 114 315
D 0 92 77 61 14 14
Horizontalkraft: 43 H.- Kraft: 7
-
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Eckkrafte {inkN) in Betrieb und aufler Betrieb
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Ausladung: 50m
Grundturmstbck : 6,85 m

Anzahl der furmstiicke:

7

Hakenndhe:

319m

Erforderlicher Zentralballast: 33520 kg
Kran im Betrieb | Kran auler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 II 111 I I1 II1
A 237 402 87 232 - 353 m
B 484 402 419 L16 353 353
C 269 104 419 232 M 353
D 22 104 87 48 m m
Horizontalkraft: Li H.- Kraft: 74
Anzahl der Turmsticke: 8 Hakenhohe: 34,4m
Erforderlicher Zentralballast: 39330 kg :

Kran im Betrieb

| Kran aufier Betrieb

Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I II 111
A 252 426 96 249 391 107
B 512 426 Lih 466 391 391
c 288 114 Lil 249 107 391
D 28 114 96 32 107 107
Horizontatkratt: L6 H.-Kraft: 77
Anzahl der Turmstiicke: 9 Hakenhghe : 369m
Erforderlicher Zentralballast : 45140 kg
Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I Il 111 1 11 11
A 268 450 105 266 431 102
B 541 450 469 516 431 431
C 307 125 469 266 102 L31
D 34 125 105 16 102 102
‘Horizontalkraft: 47 H.- Kraft: 80
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Eckkrdfte {inkN)} in Betrieb und aufer Betrieb
Ausladung: 50m

Grundturmstuck : 6,85 m D
Anzahl der Turmstiicke: 10 Hakenhdhe: 39,4m
Erforderlicher Zentralballast: 50950 kg
Kran im Betricb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I II 11
| _A 283 473 114 281 LN 96
B 569 473 494 570 471 ¥4
C 325 135 494 281 96 L7
D . 39 135 114 0 96 96
Horizontalkraft: L8 H.- Kraft: 83
Anzah! der Turmsticke: 11 Hakenhghe:  41,9m
Erforderlicher Zentralballast: 56760 kg
" Kran im Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung N
I 11 111 I II 111 -
A 299 497 123 279 512 89
B 598 497 520 643 512 512
c 344 146 520 - 279 89 512
D L5 146 123 0 89 89
Horizontalkraft: 50 H.-Kraft: 86
Anzahl der Turmsticke: 12 Hakenhohe: 444m
Erforderlicher Zentralballast: 68 390 kg
Kran im Betrieb | Kran aufier Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung _
1 11 111 I I 181
A 329 536 146 305 568 96
B 642 536 560 718 568 568
C . 377 170 - 560 305 96 568
D 64 170 146 0 96 96 /‘j
Horizontalkraft: 51 H.- Kraft: 90 -
Bei 13 TurmstUcken = 46,9 m Hakenhdhe, muBl die Kletferemrlchtung abgelassen
werden, Eckkraffe und Zenfrolbollost bleiben wie bei 12 TurmstUcken.
— I
N2 ™
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Anzahl der Zentralballastblocke in Betrieb und aufler Betrieb

In den Hakenhshen ist ein Grundturmstick von 6,85 m enthalten,

Aus= [AMZORl | yolens [Gesamigewicht | Anzahl der |  Anzahi der Betonblécke
ladung {Turmst. hohe |des Zentralz= | Betonblécke in der Lage
! ballastes in kg | insgesamt 1-{2|3|4]|5|61]7
v | teom | 27700 2xA+6xB  |2A[4B |28
2 194m | 27700 2xA+6xB  [2a|uB |2B
3 29m | 27700 2xA+6xB  |2A [4B |28
4 264m | 27700 2xA+6xB  |2A |4B [28B
5 269m | 33500 2«A+8xB  |2A 4B 4B
2sm | 6 | 294m | 39300 2xA+10x8 |24 4B [4B [28
7 319m - |° 45100 " 2xA+12«B [2A[4B |4B |4B
8 | 3uum | 50950 2xA+14xB° |2A |48 |4B |4B |2B
9 369m | 56700 | 2xAs16:B  [2A[uB|4B|4B [4B |
10 39.4m 62570 2xA+18x8 . |24 |¢B|eB|4B|4B |28
n £19m | 68400 2xA+20xB |24 |4B [4B |48 |48 |28
12 | 4him 74200 2xA+22xB  |2A [4B |4B [4B |48 [4B |28
"13 469m | 74200 2xA+22xB  |2A|uB|uB|4B 2B |4B |28

¥ Die Klefferemrlchiung ( Fuhrungsstuck mit Hydraullk Presse ‘und Stutzschuh ) muB .

nach der Montage abgelassen werden,

Achtung: Wird der Kran ohne Klettereinrichiung montiert, muB3 der Zentralballast um
5,8 t ( 2 B~Blscke ) erhht werden. :
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Anzahl der Zentralballastblécke in Betrieb und aufler Betrieb

In den Hakenhshen ist ein Grundturmsttck von 6,85 m enthalten .

Aus= Ar:jzec:‘hl Haken= 'Gesomigewicht Anzahl  der Anzahl der Betonblocke
ladung [Turmst.| - héhe |des Zentral= | Betonblicke in der Lage
‘ ] ' baliastes inkg | insgesamt 1{2|3|4|5]|6]|7|8
1 169m 27700 2xA+6xB  [2A 4B |28
2 | teem | 27700 2xA+6xB  |2A 4B |28
C 3| 200m | 27700 . | 2xA+6xB  [2A 4B |28
¢ | 26um | 27700 2xAs6xB |24 (4B |28
e 5 | 269m | 27700 .| -2xA+«6xB  |2A[4B|2B
30 - :
Bl s 204m | 33500 .| 2xA+8xB |24 |48 4B
-und :
45m ' )
7 .| 319m 39330 . 2xA+10xB"  [2A |48 |4B |28
8 .| 36am | usis0 | | 2xA«12x8  |2A |4B 4B [4B
9 369m | +50950 2xA+1xB - |2A 4B |48 [4B |28
10 | 394m 56760 | 2xA+16xB  |2A|4B |4B |4B [4B
1. | 419m | 62570 . | . 2xA+18xB  |2A|4B [4B [4B [4B |2B
12 4e4m 68390 2xA+20x8  |2A14B |4B [4B [4B 4B
*13 469m | 68390 2xA+20xB |24 |48 [¢B |¢B |28 |eB

« Die Klettereinrichtung ( Fthrungstick mit Hydraulik , Presse und Stutzschuh )
muB3 nach der Montage abgelassen werden, ‘

A chtung:Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, muB der Zentral-
ballast'um 5,8 t (2 B-Blécke ) erhht werden.

“Sey
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Anzahl der Zentvrolballastblécke in Betrieb und auner'Betrieb

In den Hakenhhen ist ein Grundturmstick von 6,85 m enthalten. ,

Aus= Ar:’z;hl Haken= |Gesumtgewicht Anzahl der Anzahl der Betonblocke
ladung Tu_.urmstk. hohe |des Zentral= | Betonblicke in der Lage
' ballastes in kg | insgesamt, 1121345617
1 169m 21890 2xA+4xB  |2AuB
2 19,4m 21890 2xA+4xB  [2A 4B
3 219m | 21890 2xAs4xB Al
& | 244m | 21890 2xAetxB- |2a]4B
5 269m 21890 2xA+4xB  |2A 4B
som | 8 29,4m 27700 2.§A46xB 2A |48 [28B
7 39m | 33520 | 2xA+8xB |24 (4B |4B
8 344m | 39330 ) 2xA+10xB  [2A |4B |4B|28B
9 9m | 4510 | 2xAw12xB  [2A (48 [4B [4B
10 39.4m 50950 | 2xA+1xB - |2A [4B|4B|28]28
1M | 49m | 56760  2xA+16xB  [2A |4B [4B [4B |4B
12 Lbdm | ‘6839‘0 2xA+20xB  |2A [4B |4B 4B |4B|4B
13 46,9m 68390 2xA+20xB  |2A |4B |4B 4B |4B [4B

* Die Klettereinrichtung ( Fuhrungstick mit Hydraulik, Presse und SiUrzéchuh ) muf3
nach der Montage abgelassen werden,

Achtung: Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, muf der Zentralballast
um 5,8 t ( 2 B-Blscke ) erhht werden.
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Anordnungsplan der Zentralballastblécke
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Betonblécke fur Zentralballast

Ausfthrung "A"
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Zentralballast

Ausfuhrung"B"

Betonblscke fur
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Ballast fur Gegenausleger
N/ | mememececcccaeoad genaus’es ger__
A B
1190 1650 kg 1000 kg
— ’2°°3“ 260
5 2
————t -, o -H- —
iir N\ Ty é ] |i & ] M-_ﬂ
9 ! l_ L | ,),':";l,:“t‘f\ f _#_'_i t A 3 - il 72 L_ﬁf_ ]
8 I '_,u.\\_' s %1 |!$/L/ :'”I
VA P &
| / I~ P |L BetongUte :
1) o DI L o Y
| © I < |
_ | / | g |l_i L
RN e S = -
D | o |
[ / S 6 _— —_
sl IS N -
! “h I
/
oo - - ¢ = 2.4tIm®
| | |
// . { | . 8 9 w0 2
|mod- ——- — ~ . 8 mit Pos.9
7 1 r } s : .t Cé’fsfh'wlu'f? :
/] b B By w—
o —
(AR N N N | 1. - S
7 = 2 e
Teit |Stck Block A Stek Block B S __“i
1 | 2 |Baustahigewebe Q 377 2 |Baustohigewebe Q 377 ‘ @
2 | 2 [Rundstohl 820%880 St 37 | 2 [Rundstahl 820x880 St 37 430 .
3 [23 |Rippentorstahi 86x630 StIT | 19 [Rippentorstahl®6x630St IT 8l 200
_ 4 | 1 |Rohr 603x3,6x1190 St37 | 1 [Rohr 60,3%3,6x130 St 37 "1
4 4 15]2 [MEe6x1320 stm 2 |[ME®6x1320 Stm P L
6|4 |MEo6x200 Stmm t |MEo6x1200 stm e 8 R
7]2 |Meoe6x1120 stm 2 |[ME®6x1120 StII < _{
8 | 2 [Rundston950x500St37 | 2 [Rundstant #50x500 St 37 :
9 | 2 |Flochstohl 20x5x405t 37 | 2 |Flachstahl 20x5x40 St 37 120 —»
10 | 1 |Schroube M30x100 8.8 - e 1120 —»
111 [Mutter M30 10 - Zuschnitt A Zuschnitt 8
12 | 2 [Scheibe 31 DIN 125 - .

Ausl. | Hubwerksbezeichnung 1 | Hubwerksbezeichnung 2 | Hubwerksbezeichnung 3
25m LxA = 6600 kg * | 2xA+1xB = 4300 kg 3xA+1xB =5950kg
30m LxA+1xB = 7600 kg « | 2xA+2xB = 5300 kg 3xA+2x8B = 6950kg
35m LxA+2xB = 8600 kg * | 2xA+3xB = 6300 kg 3xA+3xB =7950kg
40m BxA+1xB = 10900 kg » | &4xA+2xB = 8600 kg Sx A+2x B =10250 kg
45m 7xA+1xB = 12550 kg * SxA+2xB = 10250 kg 6xA+2xB =11900 kg
50m | 9xA = 14850 kg ¢ | 7xA+1xB = 12550 kg 8xA =13200kg

\"‘J Achtung: Die Abmessungen der Ballastblécke entsprechen einem Raumgewicht von 2,4. Da das Ballastgewicht unbedingt
eingehalten werden mun, ist bei der Herstellung der Ballastblicke genau aut deren Fertiggewicht zu achten,

Es wird empfoh!2n, die Bidcke vor der Muntage nachzuwiegen,

= Davon wird eine Ballastplatte "A" vor der Montage des Gegenauslegers unter den Hubwerksrahmen geschraubt,
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Hubwerksbezeichnung

1 2 3
Wiw 240 RX 015 Wiw 270 RX 075 WiW 240RX 018
WiW 220 RX 002 Wiw 270 RX 083 WiW 240 RX 032
Wiw 241 RX 020 Wiw 270 NX 019
WiW 240 RX 021- Wiw 271 RX 108
Wiw 240 RX 030 Wiw 270 RX 106
Wiw 240 RX 027 Wiw 270 RX 110
WiW 240 RX 035
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Ballastrahmen

3201

1190
250
1540 22
t~3
P 2
R
-9
8
Ballastrahmen fur Ballastblock A
Gewicht: 1650 kg, ¥ =2,3 i'/m3
1190
250
40 4q 22
8] 4"5'9(\ “Er
AT
| "
| ~
I
|
!

Ballastrahmen fur Ballastblock B
Gewicht: 1000 kg, ™ 2,3 t/m>
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Bausioh!gewebe
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C-28

30
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1 Baustohicewebe
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C-220
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Aussparungen fiir Scharniere am Getrieberahmen

-I"___'“ /i '1| Schnitt A-A
| A\N /! |
i " oo
I N ™
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I A | __1
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Schnitt B-B_

________ L ]

Der Balilastblock, der unterhalb des Hubwerkrahmens
angebracht wird, mufl bei der Fertigung die angegebenen Aus=
sparungen erhalten.
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Fundamentbelastung
Ausladung 40,45 u.50m

K letterein
richtung

Voraussetzung fiir die Standsicherheit des Kranes ist:

Ausleger aufter Betrieb frei drehbar !

it oo MeHxh s L ‘ .
Exzentrizitat e =G -3
Die zuldssige Belastung des Baugrundes darf nicht
{iberschritten werden |
op= 2(VeGl s0p 3y,
IxLlxc :
Aufler Betrieb: Katze in min. Austadung !

{

F RS RERERS Bitte beachten Sie: :
6. Die Klettereinrichtung kann bis 12 Turmstucken mit
L — der Kugeldrehkranzauflage verschraubt bleiben.

Beim Aufbau mit 13 Turmsticken muB die Kletter-
. einrichtung abgelassen werden, wobei mit den Be-

1 & lastungswerten von 12 TurmstUcken gerechnet
5 W, Mo | . werden karin, .
l | V+6

Die Belastungsangaben enthalten keinen Eigenlast- und Hublastbeiwert.

Ag:‘?h! Hhaakh?- Kran im Betrieb Kran aufler Betrieb

Turmst. | M(kNm} | HIkN) | V{kN] MIKNm) | HIKN) V(kN)
1 12,6 | 1013,1 174 45L5 9637 26,5 3701
2 15,1 10574 ° 18,1 L64,0 £ | 0se. 30,6 3804
3 176 | 11034 188 4751 o [_mezz 336 3908
L 20,1 11513 195 4855 ~ | 13028 375 Lo o
5 226 | 12009 202 4959 " weses L6 ms "
6 25,1 1252,4 21 506,3 = 16042 452 4219 x
7 276 | 13056 217 516,6 € 1785,5 50 L322 €
8 30,1 1360,6 2.4 527 E 19315 525 4426 £
9 326 | w7e 231 5373 g 20837 55 529 g.
10 35,1 1476, 238, 5L7.7 3 22023 575 633 2
n 376 | 15363 245 5561 ° 24071 60 L73.7 S
12 L0 1598, 2557 5684 2578.2 625 L84

Achtung: Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, verringern sich die Werte
fur V um 40 kN,
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Fundamentbelastung

Ausladung 25,30 u.35m

Kletterein-

richtung
i
€
’_ pa
M
{ CH v
&

Voraussetzung fir die Standsicherheit des Kranes ist:

Ausleger gufer Betrieb frei drehbar |

MeHxh s L_
Ve O 3

Die zuldssige Belastung des Bougrundes dorf nicht
Uberschritten werden !

Exzentrizitdt e=

op. 2(V+6) 50
B= ETRTS B zul.

Aufier Betrieb: Katze in max.Ausladung !

Bitte beachten Sie:

Die Klettereinrichtung kann bis 12 Turmstucken mit
der Kugeldrehkranzauflage verschraubt bleiben.
Beim Aufbau mit 13 Turmstucken muf} die Kletter-
einrichtung abgelassen werden, wobei mit den Be-
lastungswerten von, 12 TurmstUcken gerechnet
werden kann,

Dei Belastungsangaben enthalten keinen Eigenlast- und Hublastbeiwert.

Anzahi Kaken- Kran im Betrieb Kran aufler Betrieb

Turpst. | M(kNm}| H (N} | VIkN) MIkNm)| H{kN) | VIkN)
1 12,6 1065,3 174 3947 962,2 26,5 310,3
2 15,1 1109,7 18,1 - 405 € | 1osL7 30,6 3206
3 17,6 1155,8 15,8 415,4 2 | ese 33,6 3310
L 20,3 1203,8 196 4258 2 [ 13014 375 361,3 °
s 226 12535 203 4361 o s 41,6 3517 "
6 25.1 1305 21 L46,5 = | 16027 452 362.1 x
7 276 13583 217 4568 € 17841 50 372,L T
8 301 16134 22,4 4672 E| 1930 52,5 3828 €
9 326 %702 231 1776 5 |_20823 55 3931 &
10 351 15289 238 4879 2 22408 575 . 4035 8
n 376 1589,3 26 4983 8 | 2057 60 4139 E
12 401 16515 253 508.6 2576,8 625 4202

Achtung: Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, verringern sich die Werte

fur V um 40 kN,

)

D
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Lagerreaktionen bei 1-facher Gebdudeverankerung

|

= 3 Auslegerlénge: 25-50,0 m

X =
c - Anzahl der Turmsticke unter der 1. Absponnung
i H

= i max. n= 9

; —.A" min. n = Grundturm + 4

-5 ] .
X 1 . Anzchl der Turmstiicke Uber der Abspannung
c ™ /b 3 . .. 3 "

+ | a)K lettereinrichtung mit-Kud-Auflage verschraubt
o 1

] 1 a mox. n= 12

< 2
J . b) Klettereinrichtung auf. Abspannung abgelassen

I KLd III’I’I’IIB

max. n= 13

Anzaoh| der TurmstUcke zwischen zwei Abspannungen

min. n= 5

FUr die Belastungsfille " in Betrieb" und " auler Betrieb" gelten folgende
Bedingungen:

Vges= V + n x G+6 Ha =H + 3 xq xh , 3xM

. 8 2xh
_3xM _ 5xqxh T e x h2
He = 551 5 MA =M Mg= °-5."M*9§—

V = Vertikalkroft aus Fundomentbelastung

n = Anzah| der Turmstiicke vom Fundament bis zur Abspannung
G=Belastung von einem Turmstuck

G= Belastung von einem Grundturmstuck

H = Horizontalkraft aus Fundamentbelostung

q = Streckenlast infolge Wind bzw. Sturm
0,29 kN/m fur den Fall " in Betrieb"

1,26 KN/m fUr den Fall " ouBer Betrieb”ynter 100 m, 1,49 kN/m vber 100 m
h = Einspannhshe

M = Moment aus Fundamentbelastung

Die Werte M, H, V und Mp werden aus der Tabelle " Fundamentbelastung”
entnommen.

Es ist darauf zu achten, daB in der Tabelle " Fundamentbelostung" dos Grundturm-
stUck enthalten ist. Grundturmstiuck = 2 Turmstucke.
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Lagerrecktionen bei 1-facher Cebaudeveronkerung :

Auslegerlange: 25,0 m - 50,0 m

g. Y AYAYAVAVAYAYAVAYAYAVAYAVAYAVAYAYAYAYAVAVAYAVAYAVAYAY AL NS

" Verankerung
rg—-m Q
N
_u 1 Hat A
< . . ' ' KX Va1
! Kann die Verankerung [nicht
‘ " an einem Horizontalstak
befestigt werden, so
- mUssenzwischen den
Eckstielen Turm=  ----D-—-
 aussteifungen ge- 2 D 2
spennt werden.,
]
X
| = v,
+ ® Ha2 AEAZ
- )
". .
<

v
Hp kann in einem Winkel von 360° wirken'!

1 t S te
XYY | XWAE
R )
ges
H e
‘ Ha1 = Ha2 =J‘2 y

HA‘ a M
VA1=VA2= b + bE)

Mp: aus Fundamentbelastung

)
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ABSPANNSTANGEN

i H
\ A} . al= 1332 mm
a b.= 2124 mm
1 | i 1
| - J‘_] U 260 mm
F—o FR
\
c
b1 1
/

A B
(Y /'/;’

& T -
o i ; 185
280
Md + a-H
A= B A B :
b-sin & ! ] ctgﬂ+°f9f'
Md+H, a
L S v S b= b, -c S tctel
sin(ﬁ+f) 1 1 ctg/3+ct95‘
Md+H, a
C=_HA.sin/§- o sin(o =)
sin (/3 +a“)

m

B ox bei entgegengestztem Vorzeichen von Md



